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Manual k soutézi
INSTRUCTION BOOKLET

Verze 1 (vydana 22. 6. 2021, 12:00)

K bodovani uloh

Kazdé soutézni Uloze je pfidélen pocet bodl odpovidajici jeji obtiznosti. Bodové hodnoty byly
ziskany na zakladé ¢asl predlustitel(i. Pocit rozdilné obtiznosti tloh mezi jednotlivymi typy mize byt
dan odliSnymi pfedpoklady hrace. Pokud si nejste jisti v kramflecich, nepoustéjte se prvné do
Predpoklad je, ze by novacci po nasupu v podobé tréninkovych uloh méli byt schopni vyresit v
¢asovém limitu 120 minut vSechny ulohy A, pravidelni ucastnici turnaju spolku HALAS vSechny
ulohy A a B, reprezentanti pfidaji nékteré z tloh C. NejlepSi cesti logici se, véfime, pokusi o zdolani
v8ech uloh. Uvedeny nastin mlzete jakkoli porusit lusténim vasich oblibenych typl logickych uloh.
Nezapominejte ve svych propoc¢tech pocitat s asem na odeslani odpovédnich kédua!

Bodové hodnoty pro vSechny ulohy budou zvefejnény ve druhé verzi Manualu k soutézi ABC TEST.
Taktéz budou vyobrazeny bodové hodnoty tréninkovych uloh, které jsou uréeny podle stejného klice
jako ulohy soutézni, abyste ziskali pfedstavu o naro€nosti tloh.

Celkovy soucet bodovych hodnot vSech uloh je 360 bodi. Pokud je lustitel zvladne vyfesit a
odeslat odpovédi v ¢asovém limitu 120 minut, dostane v pfipadé vSech spravnych odpovédi bonus
3 body za kazdou celou uSetfenou minutu navic.

Obodovani jednotlivych uUloh bude znazornéno ve formatu, kdy na
Sedém poli je uvedeno ¢islo ulohy a na bilém poli bodova hodnota

PUZZLE NO. POINTS

[« Ld
ulohy, viz pfikladem uloha 1A Mrakodrapy je na pfikladu ohodnocena \‘IA 4 N
4 body a uloha 10C Magnety ohodnocena 20 body. Lze pfedpokladat, N >
e druhou z Uloh budete Iuétit 5x déle, ale zaleZi na zminénych 10C| 20

osobnich preferencich.
Souhrnnou tabulku s body bude obsahovat i soutézni booklet.

A B C b2
1 |Mrakodrapy |SKYSCRAPERS ? ? 7| ??
2 [Hvézdy STARBATTLE il ? ? | ??
3 [Fillomino FILLOMINO 2 ? ? | ??
4 |LITS LITS 2 ? ? | ??
5 |Had SNAKE 7 7 ? | ??
6 |[Scrabble SCRABBLE ? 2 ? | ??
7 |Ploty SLITHERLINK ? ) ? | ??
8 |Sipky ARROWS 2 2] 2|2
9 |Lodé BATTLESHIPS ? ? ? | ??
10 |Magnety MAGNETS 2 2] 2|2
11 |Prekvapeni SURPRISE ? ? ? | ??

2?7 | 72?2?77 |360

Kdo se podilel na vzniku soutéze (ABC TEST CREATORS AND SUPPORTERS)

Autor uloh (PUZZLEMAKER): Pavel Kadlecik

Organizatofi soutéze (ORGANISERS): Petra Cisova, Pavel Kadlegik, Karel TesaF

Ulohy predlustili a drahocennymi radami prispéli (BIG THANK YOU TO ALL TESTERS): Petra
Cigova, Jana Ondrouskova, Peter Hudak, Matej Uher, Stefan Gaspar, Nikola Zivanovi¢, Branko
Ceranié, Hideaki Jo.
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1 - Mrakodrapy (SKYSCRAPERS)
Do kazdého poli¢ka vlozte jedno z Cisel 1 az X (X = pocet poli v fadku) tak, aby se Cisla v fadcich a
sloupcich neopakovala. Cisla pfedstavuji mrakodrapy rtznych vysek. Cisla okolo tabulky udavaji,
kolik mrakodrapu je viditelnych z daného sméru, pfi¢emz niz§i mrakodrapy jsou skryty za vys$simi.

Odpovéadni kli¢: Pro kazdy oznaceny radek vepiste jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dolt. Do odpovedi nezahrnujte &isla okolo tabulky.

< <

1 4

1 3 1 3

Odpovéd 1 (ANSWER 1): 1243
Odpovéd 2 (ANSWER 2): 3421

N

N
NI W A=
= IN|A~W
WiIhIHIN
DRIWIN|RL]ID

Place a number from 1 to X (integers only) into each cell so that each number appears exactly once
in each row and column. (X is the number of cells in each row.) Each number represents a
skyscraper of its respective height. The numbers outside the grid indicate how many skyscrapers
can be seen in the respective row or column from the respective direction; smaller skyscrapers are
hidden behind higher ones.

Answer: For each designated row, enter its contents from left to right. For each designated column,
enter its contents from top to bottom. Do not include any numbers outside the grid.

Uloha 1C obsahuje znaménka nerovnosti a souétové ko$e. Znaménka nerovnosti udavaji, které ze
sousednich Cisel je mensi a které vétsi. Malé Cislo uvedené v rohu koSe odpovida souctu vSech
Cisel v ném obsazenych. Cisla v koSich se neopakuji.

3 3

PN [ | D

N
b

2
(3
1
4

N W PN
W

There are inequality signs and sum cages in Puzzle 1C. If there is an inequality sign between a pair
of orthogonally adjacent cells, the numbers in these cells must be placed according to the given
sign. The digits placed in each marked cage must sum to the total given in its top-left. Digits must
not repeat in cages.

ABC TEST, 24. 6. — 30. 6. 2021

1 - Mrakodrapy (SKYSCRAPERS) — Tréninkové tlohy (PRACTICE PUZZLES)

4

5 3

Zdroj (SOURCE): Online HALAS liga (18. - 21. 5. 2012)

3 2 2 3

Zdroj (SOURCE): Sudokucup 12 (17. — 20. 10. 2014)
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2 - Hvézdy (STAR BATTLE)
Umistéte do tabulky hvézdy, které maji velikost jednoho policka a nesmi se navzajem dotykat, ani
diagonalné. V kazdém fadku, sloupci a zvyraznéné oblasti se nachazeji pravé dvé hvézdy (v
prikladové uloze jedna hvézda).

Odpoveédni kli¢: Pro vSechny radky (v poradi shora doli) udejte ¢islo sloupce, v némz se nachazi
prvni hvézda zleva. Pro dvojciferna ¢isla sloupct udejte pouze posledni ¢islici, tj. napf. pro sloupec

10 udejte 0.

Odpovéd (ANSWER): 253146

Place stars into some cells in the grid, no more than one star per cell. Cells with stars may not touch
each other, not even diagonally. Each row, each column, and each outlined region must contain
exactly two stars (one star in example).

Answer: For each row from top to bottom, enter the number of the first column from the left where a
star appears. Use only the last digit for two-digit numbers; e.g., use ‘O’ if the first star appears in
column 10.

2 - Hvézdy (STAR BATTLE) — Tréninkové ulohy (PRACTICE PUZZLES)

Zdroj (SOURCE): MCRS 2013 (16 . 6. 2013)

Zdroj (SOURCE): Plzeri (11. 12. 2012)
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3 - Fillomino (FILLOMINO) 3 - Fillomino (FILLOMINO) — Tréninkové ulohy (PRACTICE PUZZLES)
Rozdélte obrazec podél linii mfizky na oblasti tak, Zze dvé oblasti stejné velikosti se nesméji dotykat
stranou. Uvnitf nékterych policek jsou E&isla; kazdé Cislo pfedstavuje velikost oblasti, ve které toto
Cislo lezi. Kazda oblast mize obsahovat 0, 1 nebo i vice zadanych ¢&isel. (V obrazci tedy mizou
vzniknout i “skryté oblasti” — oblasti, ve kterych neni zadné zadané &islo. Takova oblast mize mit 1 1 1
napf. i vétsi velikost nez je rozsah zadanych ¢&isel — napf. mize vzniknout oblast velikosti 6, i kdyz
jsou v obrazci zadana Cisla pouze v rozsahu 1-5). 2 2 2

Odpovédni kli¢: Pro kazdy oznacCeny radek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny 3 3 3
sloupec vepiste jeho obsah, shora dolii. Pokud se v poli¢ku nachazi dvouciferné cislo, uvedte
pouze cislici na misté jednotek, napriklad pro oblast o velikosti 12 uvedte pouze cislo 2. 4 4

12|112|12(12/12 1
12 3112
3 12
1212
1112]12| 1 2 31218 4

W

B 1] |3 EY

Zdroj (SOURCE): MACR 2012 (17. 11. 2012)
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Odpovéd 1 (ANSWER 1): 12332 3 2
Odpovéd 2 (ANSWER 2): 21221
3 3 3 4

Divide the grid along the dotted lines into regions (called polyominoes) so that no two polyominoes

with the same area share an edge. Inside some cells are numbers; each number must equal the 1 2 4 4
area of the polyomino it belongs to. A polyomino may contain zero, one, or more of the given

numbers. (It is possible to have a "hidden" polyomino: a polyomino without any of the given 2 2 2
numbers. "Hidden" polyominoes may have an area, including a value not present in the starting grid,

such as 6 in a puzzle with only clues numbered 1-5.) 7 1 3 1

Answer: For each designated row, enter its contents from left to right. For each designated column, 7 7 3 4 4
enter its contents from top to bottom. For each cell, its contents are the area of the polyomino

occupying that cell. Use only the last digit for two-digit numbers; e.g., use 2’ for a polyomino of size
12. Zdroj (SOURCE): Plzeri (11. 12. 2012)
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4 - LITS (LITS)
V kazdé ohranic¢ené oblasti zaCernéte pravé 4 policka navzajem propojena stranami (skladajici
pismena L, I, T a S) tak, aby byly spInény nasledujici podminky:
(1) V8echna zacernéna pole v tabulce jsou propojena stranami;
(2) v tabulce se nesmi objevit tverec 2x2, ktery by byl cely zaCernény;
(3) jestlize se hranou navzajem dotykaji dvé tetromina z rozdilnych oblasti, nesmi se jednat o

tetromina stejného typu (L, I, T nebo S), za stejny typ povazujeme tetromina libovolné pfevracena Ci
otocena.

Odpovéani klic: Pro kazdy oznaleny radek vepiste jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny

sloupec vepiste jeho obsah, shora dolii. Pokud pole obsahuje tetromino, uvedte jeho pismennou
hodnotu (L, I, T nebo S), pokud pole neni zacernéné, uvedte X.

EY BN

> =
LT .r

S

Odpovéd’ 1 (ANSWER 1): ISSXL
Odpovéd' 2 (ANSWER 2): IXLLL

Shade exactly four connected cells in each outlined region to form a tetromino, so that the following
conditions are true: (1) All tetrominoes are connected into one large shape along their edges; (2) No
2x2 group of cells can be entirely shaded; (3) When two tetrominoes share an edge, they must not
be of the same shape, regardless of rotations or reflections.

Answer: For each designated row, enter its contents from left to right. For each designated column,
enter its contents from top to bottom. For each cell, its contents are the letter of the tetromino
occupying that cell, or the letter X’ if the cell is not shaded.

ABC TEST, 24. 6. — 30. 6. 2021

4 - LITS (LITS) — Tréninkové ulohy (PRACTICE PUZZLES)

Zdroj (SOURCE): Zlaté Praha (15. 12. 2012)

Zdroj (SOURCE): MCRS 2013 (16 . 6. 2013)
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5 - Had (SNAKE)
V tabulce najdéte "hada". Had je od zacatku do konce propojen pfes stranové sousedici policka.
Kazdé policko miZe had navstivit maximalné jednou. Had se sam sebe nedotyka, ani rohem. Cisla
okolo tabulky (jsou-li zadana) udavaji, kolik poli v daném fadku ¢&i sloupci je obsazeno hadem.
Zacatek a konec hada je v zadani vyznacen Cernymi poli¢ky, pokud je zadan.

Odpovédni klic: Pro kazdy oznaceny fadek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny

sloupec vepiste jeho obsah, shora dolt. Pouzivejte pismeno “O” pro policka obsazena hadem a
pismeno “X” pro poli¢ka, kde had neni.

& &

33143 33143

B

W wwwhN
W wwwhN

Odpovéd’ 1 (ANSWER 1): OXXOO
Odpovéd' 2 (ANSWER 2): OXOOO

Locate a "snake" in the grid. The snake is a path that starts in a cell, goes through some number of
cells orthogonally, and ends in a cell. Each cell is used at most once by the snake. The snake may
not touch itself, not even diagonally. Numbers outside the grid, if given, indicate how many cells in
that row or column are occupied by the snake. The two cells containing the ends of the snake, if
given, are shaded.

Answer: For each designated row, enter its contents from left to right. For each designated column,
enter its contents from top to bottom. Use the letter ‘O’ for a cell occupied by the snake and the
letter X’ for a cell not occupied by the snake.

ABC TEST, 24. 6. — 30. 6. 2021

5 - Had (SNAKE) — Tréninkové ulohy (PRACTICE PUZZLES)

54516533

AP WWWSADIMDPIPN

Zdroj (SOURCE): Sudokucup 12 (17. — 20. 10. 2014)

1936373535

WPhrhouuwWwoo k- >h oo

Zdroj (SOURCE): Online HALAS liga (18. — 21. 5. 2012)
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6 - Scrabble (SCRABBLE)

Zapiste do obrazce vSechna slova uvedena v seznamu. Do kazdého poli¢ka Ize napsat pouze jedno
pismeno a uvedena slova musi jit pfecist v sousednich poli¢ckach v jednom pfimém sméru (zleva
doprava nebo shora dolu). Kazdé ze slov ze seznamu se v obrazci vyskytuje pfesné jedenkrat a
nikde v tabulce nemlze vzniknout slovo které v seznamu neni. Kazdé slovo ma na obou svych
koncich bud prazdné pole, i okraj obrazce. VSechna slova tvofi jediny propojeny celek.

V obrazci jsou zadana pismena, ktera musi byt pouzita. VSechny vyskyty zadanych pismen jsou
uvedeny, jinak Fe€eno, pismeno se nem(ize vyskytovat nikde jinde v obrazci.

Odpovédni kli¢: Pro kazdy oznacCeny radek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dolt. Ignorujte prédzdna policka. Pokud v oznaéeném radku &i
oznéeném sloupci neni Zadné pismeno, napiste jako odpovéd’ jedno pismeno X.

N

Y v & ¥ Z
DIOM|I GO
P
C|A|R|R|E|R|A|S
R
T|IT PIAIVIAIR|O|T|T]I
OPERA
DOMINGO
CARRERAS
PAVAROTTI

Odpovéd’ 1 (ANSWER 1): C
Odpovéd 2 (ANSWER 1): OPERA
Odpovéd’ 3 (ANSWER 1): NST

Put at most one letter into each cell so that the given words can be read either across (left-to-right)
or down (top-to-bottom) in consecutive cells in the grid. Every word must appear in the grid exactly
once, and no other words may appear in the grid (that is, if two cells are filled and are adjacent, then
there must be a word that uses both of them). Every word must have either a blank cell or the edge
of the grid before and after it. All letters must be (orthogonally) connected in a single group.

Copies of some letters are already supplied in the grid. All instances of those letters are given.

Answer: For each designated row, enter its contents from left to right. For each designated column,
enter its contents from top to bottom. Ignore any blank cells. If all cells in the designated row or
column are blank, enter a single letter X.

ABC TEST, 24. 6. — 30. 6. 2021

6 - Scrabble (SCRABBLE) — Tréninkové ulohy (PRACTICE PUZZLES)

E

AMSTERDAM
BAKU

E BUDAPEST
U E E BUKUREST
U R GLASGOW
0] KODAN

U 0 MNICHOV
PETROHRAD
E LONDYN

O] 0 RIM
SEVILLA

)
)

Zdroj (SOURCE): 2021 - téma EURO 2020

CHARKOV
V V DONECK
GDANSK
KYJEV

V| |V LVOV
POZNAN

V VARSAVA
WROCLAW

Zdroj (SOURCE): Online HALAS liga ( 26. — 29. 10. 2012, upraveno) - téma EURO 2012

Pozn.: Pismeno CH je brano za dvé pismena, v soutéZnich ukolech se pismeno CH
neobjevi a vSechny uvedené vyrazy budou bez diakritiky.
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7 - Ploty (SLITHERLINK)
Nakreslete nekfizujici se uzavienou smycku, ktera je slozena pouze z vodorovnych a svislych usekt
mezi te¢kami. Smycku Ize kreslit pouze podél tegkovanych &ar. Cisla uvnitt poliek udavaji, kolik
stran daného policka je soucasti smycky.

Odpoveéani klic: Pro kazdy oznaleny radek vepiste jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dolu. PouZijte pismeno “O” pro poli¢ka uvniti smycky a pismeno
“X” pro pole vné smycky.
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Odpovéd’ 1 (ANSWER 1): OOXXO
Odpovéd’ 2 (ANSWER 2): XXXO00

Draw a single, non-intersecting loop that only consists of horizontal and vertical segments between
the dots. A number inside a cell indicates how many of the edges of that cell are part of the loop.

Answer: For each designated row, enter its contents from left to right. For each designated column,
enter its contents from top to bottom. Use the letter ‘O’ for a cell inside the loop and the letter X’ for
a cell outside the loop.

ABC TEST, 24. 6. — 30. 6. 2021

7 - Ploty (SLITHERLINK) — Tréninkové ulohy (PRACTICE PUZZLES)
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Zdroj (SOURCE): Plzeri (11. 2. 2012)
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8 - Sipky (ARROWS)
Do kazdého prazdného policka na okraji obrazce zakreslete Sipku. Kazda Sipka musi mifit do
jednoho z osmi standardnich sméri a musi ukazovat na alespon jedno pole uvnitf obrazce. Kazdé
¢islo uvnitf obrazce znaci, kolik Sipek na toto pole ukazuje.

Odpovédni klic: Pro kazdy oznaceny sloupec vepiste jeho obsah, shora doli. Pouziite pismeno “A”

pro Sipku ukazujici Sikmo vzharu, pismeno “B” pro Sipku ukazujici vodorovné a “C” pro Sipku
ukazujici sSikmo dold.

g 2 Y &
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Odpovéd 1 (ANSWER 1): CBB C
Odpovéd 2 (ANSWER 2): CCB

Draw an arrow in each of the empty cells outside the main grid. Each arrow must point in one of the
eight standard directions, and must point at at least one numbered cell. Each numbered cell must
be pointed at by exactly that number of arrows.

Answer: The contents of indicated columns, from top to bottom. Use the letter ‘A’ for an arrow
pointing diagonally up, the letter ‘B’ for an arrow pointing horizontally, and the letter ‘C’ for an arrow
pointing diagonally down.

ABC TEST, 24. 6. — 30. 6. 2021

8 - Sipky (ARROWS) — Tréninkové ulohy (PRACTICE PUZZLES)

NWu W
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NTWIN -

Zdroj (SOURCE): MCRL 2014 (15. 3. 2014)
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Zdroj (SOURCE): Trebi¢ (14. 4. 2012)
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9 - Lodé (BATTLESHIPS)
Nakreslete do tabulky vyobrazenou namoini flotilu. Kazdy segment lodé zaplni jedno policko. Lodé
Ize jakkoli otacet, pfiCemz se zadné dvé lodé nedotykaji, a to ani rohem. Policko, které neni
zaplnéno lodi je povazovano za ,mofe“. Nékolik policek s ,mofem* je jiz zadano v podobé pismene
X.
Cisla na okrajich tabulky oznaduji pocet poli¢ek v daném Fadku &i sloupci obsazenych lodémi.

Odpovédni kli¢: Pro kazdy oznacCeny radek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny

sloupec vepiste jeho obsah, shora dol(. PouZivejte pismeno “O” pro policka obsazena lodi a
pismeno “X” pro poli¢ka, kde lod’ neni.

< <

20 20

@O XDD @0 .

Odpovéd 1 (ANSWER 1): OOXX
Odpovéd 2 (ANSWER 2): XOXX

N O
N O

Locate the indicated fleet in the grid. Each piece of a ship occupies a single cell. Ships can be
rotated. Ships do not touch each other, not even diagonally. . A cell that does not contain a ship
piece is considered "sea". Some "sea" cells are given for you, they are represented by X letter.

Each number above and to the left of the grid reveals the number of ship pieces that must be
located in that row or column.

Answer: For each designated row, enter its contents from left to right. For each designated column,
enter its contents from top to bottom. Use the letter ‘O’ for a cell occupied by the ship and the letter

‘X’ for a cell not occupied by the ship.

ABC TEST, 24. 6. — 30. 6. 2021
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9 - Lodé (BATTLESHIPS) — Tréninkové ulohy (PRACTICE PUZZLES)

031204

x| @ B &
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Zdroj (SOURCE): MACR 2012 (17. 11. 2012, upraveno)
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Zdroj (SOURCE): MCRL 2013 (25. 5. 2013)
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10 - Magnety (MAGNETS) 10 - Magnety (MAGNETS) — Tréninkové ulohy (PRACTICE PUZZLES)
Umistéte do tabulky magnetické a nemagnetické dilky o velikosti 2x1 pole. Kazdy magneticky dilek
ma dvé poloviny, pozitivni (znaceno +) a negativni (znaceno -). Poloviny se stejnym nabojem se
nesmi dotykat stranou. Cisla okolo tabulky udavaji podet pozitivnich a negativnich polovin v
pFislusném fadku ¢i sloupci. V pfipadé Ze c&islo neni u fadku ¢&i sloupce zadano, mize byt pocet 4
jakykoliv.

=N
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=
==

Odpovédni klic: Pro kazdy oznaceny fadek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dol. Pouzijte pismeno “P“ pro pozitivni polovinu (+), pismeno
“N* pro negativni polovinu (-) a pismeno “X* pro nemagneticky dil.
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Zdroj (SOURCE): 2021
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Odpovéd’ 1 (ANSWER 1): NPNX
Odpovéd' 2 (ANSWER 2): NPXP

The grid is partitioned into regions of two square cells each (note that only region borders are
drawn). Put "positive" (+) and "negative" (-) symbols into some cells, at most one symbol per cell,
such that each region either has two symbols or no symbols at all. Adjacent cells (even within a
region) cannot contain the same symbol.

The numbers above and to the left of the grid indicate the exact number of symbols of the specified
type that must be placed in each column or row, respectively. If a number is not given, there might
be any number of symbols of the specified type.
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Answer: For each designated row, enter its contents from left to right. For each designated column, ) .
enter its contents from top to bottom. Use the letter ‘P’ for a “positive” (+) symbol, the letter ‘N’ for a Zdroj (SOURCE): MACR 2013 (16. 11. 2013)
“negative” (=) symbol, and the letter ‘X’ for an empty cell.
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11 - Piekvapeni (SURPRISE) 11 - Piekvapeni (SURPRISE)

Text zadani bude zvefejnén v soutéznim bookletu. Pro lepsi pochopeni pravidel ulohy budou
vyobrazeny 2 pfikladové ulohy.

Odpovédni kli¢: Pro kazdy oznacCeny radek vepiSte jeho obsah, zleva doprava. Pro kazdy oznaceny
sloupec vepiste jeho obsah, shora dolt.

Instructions for surprise puzzle will be revealed in the competition booklet. There will be illustrated
two examples for a better undestanding of the rules.

Answer: For each designated row, enter its contents from left to right. For each designated column,
enter its contents from top to bottom.

Autorstvi tréninkovych uloh (AUTHORS OF PRACTICE PUZZLES)

Nasledujici seznam zahrnuje vSechny soutéze, z kterych byly tréninkové dlohy vybrany, a jejich
autory. Ulohy z roku 2021 byly pFipraveny pro Ggely soutée ABC TEST.

. Plzeri (11. 2. 2012) — Jakub Hrazdira, Marie Benediktova
Trebi¢ (14. 4. 2012) — Zdenék Vodi¢ka
Online HALAS liga ( 18. — 21. 5. 2012) - Jan Novotny
Online HALAS liga ( 26. — 29. 10. 2012) - Jan Novotny
MACR 2012 (17. 11. 2012) - Karel Tesaf
Zlata Praha (15. 12. 2012) — Matu$ Demiger, Matej Uher
MCR v logice 2013 (25. 5. 2013) — Jifi Hrdina
MCR v sudoku 2013 (16 . 6. 2013) — Robert Babilon, Mati§ Demiger
MACR 2013 (16. 11. 2013) - Karel TesaF
MCR v logice 2014 (15. 3. 2014) — Jakub Hrazdira, Hana Kotinové
Sudokucup 12 (17. — 20. 10. 2014) — Jifi Hrdina
2021 - Pavel Kadlecik
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